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10/art43/10/Overlast in het Centrum.

Geachte heer/mevrouw,

In antwoord op uw nevenvermelde brief berichten wij u als volgt.

Vraag 1. “Zijn deze signalen bij u bekend? Zo ja, wat gaat u er tegen doen”

Antwoord 1:

Ja. De politie meldt dat de overlast -geluidsoverlast en drugsgebruik- zich voornamelijk in het
weekeinde voordoet, na sluitingstijd van de horecagelegenheden. De politie voert controles uit en

treedt handhavend op.

Vraag 2: “Zo nee, bent u bereid om ten spoedigst een nader onderzoek hieromtrent in te stellen en
indien dit positief resulteert de ontstane overlast hard aan te pakken?”

Antwoord 2:
Zie het antwoord op vraag 1.

Wij vertrouwen erop u hiermede voldoende te hebben geinformeerd.
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